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Triple Tiers
Orthographe
U , Lol — 12 - 36 12 - 36
npo er alo ueur
PO__p _8 . e 25- . - 30
E__porter Un cha__pignon . 50 o
. [ L -
Unela__ce Un gri__peur . 63 — 90
- o _
Unete_ te Une bo_ be -
— e 212- o - 120
Des cha__ ps La gra__deur -
74 7
- Nuwérabion
Grawwedire Compléte selon ce qui est demandé.
Recopie ces déterminants dans la bonne colonne : mon ;
13c4d 16u =1m3c 5d 6u = 1 356
ce . leur; ses; ton cette notre. ces. cet; sa
Déterminants Déterminants e 52¢20u=_m_c_d_u= _ __
possessifs démonstratifs 6m 400 q
° m u=__m__c__a__u=__ _ _
e 28¢c9%u=_m__c_d_u=__
e 34d1oo2u=_m__c_d_u= _ _
e 26d34c=_m_c_d_u=_ _ _ _
&
é’%l 000
caravane n. f. 1. Roulotte de camping tirée par une Mesure g
voiture. Ils sont partis en vacances en caravane. 2. Groupe kg = 2 000g 1kg 500g = 9
de personnes qui traversent une région difficile a 4 kg = g 12kg 250g = g
hir. U d des t le désert.
fr‘anC r ne caravane de homades traverse le aeser 8 kg - 9 kg 9 - 3 6129
e Recopie la définition dun°1 : ___kg=7000g kg g =9 6509
12 kg = g 9kg 3229 = g9
e Recopie I’exemple du n°2 : 75kg=______ g 4kg759=______ g
___kg =120 000g kg g = 2 010g

www.pass-education.fr



1. Combien les pommes ont-elles coiité ?

el Elles ont colté €.
e s A la Fraicheur

Ticket de caisse 2. Combien les carottes ont-elles

Comme tous les samedis, Léo 15/01/18 colté ? Elles ont colite __ €.

fait les courses avec ses 2 kg de pommes 420€ 3. Combien le comté a-t-il

parents. Il n’est pas encore 15"19 2009 raisn 5731(5”2 coité ? Il a colité €.

. , g de patates ,

8H30. Le magasin n'ouvre 2 kg carottes 2,50€ 4. Combien le raisin a-t-il

que dans quelques minutes. | 500g comté 6,05€ PP I s €
. 13 . 2509 gruyére 3,40€ coute : acoute __ £.

Enfin, voila les portes qui g gray

s’ouvrent ! Alors qu’il aide TOTAL FACTURE 28.60€ 5. Combien le raisin pése-t-il ?

son papa a trouver certains Il pese

maman se dirige vers le rayor 7

6. Combien le gruyéere pése-t-il ?

légumes. lls ressortent une demi-heure X
Il pese

plus tard avec 'ensemble de leurs courses.
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Je recherche ﬁ
el

Dans ce texte, reléve le 2°™ mot de la 3°™ phrase :

Recopie la phrase négative :

Ou se trouvent Léo et ses parents ? (Réponds en rédi-

geant une phrase compléte.)

A quel moment de 1a journée se passe cette

histoire ? (Réponds en rédigeant une phrase compléte.)

En quelle saison se passe cette histoire ? (Réponds en rédigeant une phrase compléte.)

. Combien coiitent I'ensemble des fruits ?

. Combien colitent I'ensemble des légumes ?

1

2

3. Combien colitent I'ensemble des fromages ?
4. Combien pesent I'ensemble des courses ?
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